

众所周知，在2021年，比特币总市值突破1万亿美元，创下新高，而在也是比特币首次总市值突破一万亿美元，甚至超越特斯拉，排名谷歌之后，因此那段时间，比特币的热度居高不下，想要投资比特币的人可以说数不胜数，虽然现在比特币总市值已经有所下降，但是对于比特币感兴趣的投资者依然很多，其中一些刚入市圈的投资者，对于现在的比特币总市值并不清楚，那么，2021年比特币总市值多少万亿呢？下面小编就给大家详细说说2021年比特币总市值。

2021年比特币总市值多少万亿？据小编整理得知，2021年比特币总市值6195.13亿美元，也就是人民币3.99万亿。比特币(BitCoin)的概念最初由中本聪在2008年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个p2p网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。p2p的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特，是一种计算机专业术语，是信息量单位，是由英文BIT音译而来。二进制数的一位所包含的信息就是一比特，如二进制数0100就是4比特。那么，比特这个概念和货币联系到一起，不难看出，比特币非现实货币，而是一种计算机电子虚拟货币，存储在你的电脑上。2021年比特币展望2020年的反弹与2017年不同，许多主流机构开始关注比特币，尤其是今年Visa和Paypal加入等更是给大家增添了信心。其实很大一部分购买资产的人都是长期投资者。2017年，大多数的人都是散户投资者，他们通常比较谨慎，可以随时随地进行买卖，但是机构的投资者一般都是保留持有。2021年比特币的前景会更加乐观，这取决于供需基本面。稀缺性定义了资产的未来，就比如黄金。同样比特的稀缺性——既是有限的，比特币数量为2100万，这种稀缺性影响着未来的价格。今年受到疫情影响，经济受到大范围损伤，再加上美国为了刺激经济，大量现金流入市场，最终导致美股暴跌，股市严峻。但是在这种情况下，比特币却出现了前所未有的增长。而这一次的涨势与2017年是有很大的不同的。2017年，比特币的飙升主要是由首次公开募股(IPO)驱动的，因此也出现了许多骗局。而今年，COVID-19的出现，使得全球数字化加速，人们为了寻找避险资产，目光逐渐转向比特币。这可以说，COVID加速了向货币数字化的转变，许多机构也开始投资比特币。许投资者想要绕过金融体系，而加密货币是改变游戏规则棋子。到2021年，如果我们看到股票市场出现重大调整，并且人们将担心债务水平和通货膨胀，比特币的出现将成为将资金转移到系统外的一种方式。比特币和黄金则是投资者心中最佳的避险资产。最大的威胁新的监管限制还是比特币的最大威胁，这是投资者应该密切关注的事情。就比特币未来的发展而言，最大的问题就是黑客和监管问题。比如现在各个国家的央行开始考虑自

己的数字货币。美国OCC代理署长：担心国会议员敦促拜登政府取消亲加密货币监管措施。据The Daily Hodl 12月18日消息，美国货币监理署(OCC)代理署长Brian Brooks表示，他担心国会议员正在敦促即将上任的拜登政府以政治名义取消亲加密货币监管措施。Brooks警告说，国会可能会废除OCC在规范加密行业方面取得的一些进展。他表示，若监管保护措施不到位，无法保护该市场投资者的安全。但总的来说，比特币可能会面临监管和审查。其中在今年年底的时候，美国国会出台了《稳定法》。该法案被称为打击“新兴数字支付带来的风险”的一种方式，专门针对Facebook的Libra货币和稳定币。它的主要支持者公开提出了可疑的论点，例如相关的犯罪风险和以太坊节点的所谓集中化，引发了加密社区的强烈反对。无论2021年及以后的加密货币前景如何，《稳定法案》均确认当局正在密切关注这一领域。但本身投资就会遇到许多情况的出现，但是2021年，绝大部分的投资者都很看好比特币。其中，麦格隆说：“比特币明年将朝着50,000美元的阻力。在减半之后，供应减少了，需求正在上升。这接近一万亿美元的市值，大约是2017年的四分之一。”畅销书作家罗伯特·清崎(Robert Kiyosaki)也在考虑根据新的机构资金，明年比特币的价格将升至50,000美元。上述就是小编对2021年比特币总市值多少万亿这个问题的回答，最后小编友情提醒投资者，在数字货币转账的时候，一定要看清楚两个东西，一是地址是否正确，可以看下开头和结尾的几个字母，但如果更细心的话，最好抄下来，一个个对一下，二是链的类型，要选择正确，转入和转出必须是一样的链，比如从火币转到ok，链类型都选择Erc20或者都选择OMNI链，如果链类型不对应，你的钱就会丢失。